

融通深证100指数基金 今年来回报率居首

晨星数据显示,截至7月3日,除今年新成立的基金外,全部股票方向基金均实现正收益。其中,融通基金实现了业绩、规模双丰收。

截至7月3日,融通基金旗下7只股票方向基金进入各自所属类型基金的前1/5。其中,融通深证100、融通巨潮100今年以来回报率分别为79.87%、78.56%,在非ETF型指数基金中排第1和第5,在236只基金中排第10和第15位。融通基金份额规模还实现了净申购,半年来份额增长13亿份,在60家基金公司中排名第6。二季度末,融通基金资产管理规模570.54亿元,较去年年底增长203.22亿元,排名由去年的21位升至第12位,是60家基金公司中排名增长最快的公司。 快报记者 施俊

国投瑞银融华债券基金 净值增长率列第一

在日前出炉的上半年的基金业绩成绩单中,国投瑞银的资产规模和产品业绩齐头并进,上半年资产规模增长40.6%,尤其是二季度公司旗下基金份额整体呈现净申购,国投瑞银融华债券基金当季净申购比例高达96.84%。银华证券数据显示,截至6月30日,国投瑞银融华债券基金单位净值增长率达31.16%,在同类基金中名列第一。与此同时,今年上半年国投瑞银旗下股票型基金业绩全部进入同类前1/2。

在日前召开的第四届中国基金峰会暨十佳基金公司颁奖典礼上,国投瑞银荣获十佳基金公司殊荣,获评最佳投资者关系奖,上半年混合偏债基金冠军国投瑞银融华债券基金则获评十佳“领跑”基金称号。

申万巴黎寒窗五年 迈进“优等生”行列

基金“中考”业绩近日出炉。在本轮业绩搏杀中,不少“后起之秀”脱颖而出。申万巴黎寒窗五年后,历经中国证券市场完整牛熊市的洗礼,凭借突出的整体业绩,已经成功迈进“优等生”行列。

晨星统计显示,截至2009年6月30日,申万巴黎旗下三只股票型基金上半年收益率全部跑赢50.31%的行业平均水平,而成立五年的申万巴黎盛利精选上半年以45.66%的总回报率排名晨星积极配置型基金第10位,并超出平均水平10余个百分点。值得关注的是,刚刚成立满一年的申万巴黎竞争优势基金,近一年以来以59.62%的累计收益率在晨星可比的前20只股票型基金中排名第1。 快报记者 王慧娟

股市火热,8只沪深300指数基金有4只获持续净申购 “指基”成资金入市快速通道

华夏沪深300指数基金首募百亿,显示了市场对于沪深300指数基金的强大热情。Wind统计数据表明,目前已经成立运作的8只沪深300指数基金,有4只获得持续净申购,分别是国泰沪深300、嘉实沪深300、大成沪深300和广发沪深300。

净申购最大的国泰沪深300指数基金,截至6月底,其总份额从年初的70亿份增加至89.11亿份。而记者昨从国泰基金了解到,进入7月以来的几个工作日,该基金还以每天1个亿的净申购量在增加。此外,嘉实、大成和广发旗下的沪深300指数基金同期也有2亿份到4亿份的规模增长。值得一提的是,在上述净申购的沪深300指数基金中,国泰、嘉实和大成旗下的三只基金都是成立于去年底之前的“老基金”,其中年龄最短的广发沪深300成立于去年12月30日。而发生净赎回的其他4只沪深300指数基金中,有3只则是今年3月以后才相继成立。

一些基金市场人士分析,指数基金近期发行热与两个原因有关。

首先,指数基金今年以来上涨市场中表现优异。银河证券基金研究中心统计数据表明,15只标准指数型基金今年上半年平均净值增长率为68.38%,而国泰、嘉实和大成旗下的3只沪深300指数基金表现更超越了平均水平,也超过了7只增强指数型基金68.51%的平均表现,并远远超过主动投资的股票方向基金。其次,近期大批指数基金发行,引来老基金的“抢筹”效应。一些人士认为,因为大量指数基金会建仓对应指数,因此引来部分资金关注同类的老指数基金,希望提前一步买入分享市场收益。所以业内人士指出,如果投资者对于短期市场比较看好并希望及时分享收益回报的话,“老”指数基金或不是不错的选择。而记者从部分基金公司了解到,近期其客户询问如何从其他基金转入沪深300指数基金的数量大幅增加。这预示指数基金

已成为资金流入的第三条通道。

如何选择指数基金,国泰沪深300基金经理刘翔向记者介绍:一是成份股的市场覆盖情况。例如沪深300指数,从沪深两个市场选取了300只成份股,其个股数虽然只占了全部个股的20%左右,但其市值却占到整个市场的80%,2008年年报显示,该指数样本股净利润为8378亿元,占沪深上市公司净利润总额的95.89%;二是成份股的行业覆盖面情况,如上证50指数,金融行业个股占了其成份股的“半壁江山”,而沪深300指数的成份股行业分布比较均衡,其300只个股覆盖了64个二级子行业。因此以跟踪沪深300指数为投资目标的指数基金是值得配置的基金品种之一。此外,在选择指数基金时还需关注的就是整个投资组合的跟踪误差,目前国泰沪深300指数基金的跟踪误差,明显低于基金合同中设定的日平均跟踪误差不超过0.35%的基准。 快报记者 周宏

踏准行业轮动节拍 守株待兔

从2003年的汽车、钢铁、石化、银行,到2004年的公用事业;从2005年的消费品,到2006年的房产。中国A股市场的历史表明:每次市场从低点到高点的都会凸现行业轮动的特征。而发现领先市场的行业,获取超额收益是大多数投资者的梦想。

追逐热点确实有其自身的魅力,投资于不同的行业,收益率差别巨大。如在2007年的大牛市中,A股市场煤炭行业年收益率340.68%,而电子元器件行业仅为117.05%。遗憾的是,优势行业、热点板块往往事后看起来简单,但在行情发展的当时,千变万化的市场经常会迷惑住投资者的视线。投资者往往在金属大热的时候,追逐金属;在农产品板块红火的时候,追逐农产品,这样一来,只能在盲目追逐中被动接受起伏,而非主动把握市场的节奏。好的时候,往往倒也能在心惊胆战之余赚个半块。更多不如意的时候,是这半块还没满,市场热点已经变动,结果一场空。在行业轮动中,你跟着跑也未必能跟得上脚步。我们为何不尝

试静待先机,主动掌握。当然,这不是说守株待兔,要有技术地守,要有策略地守。

你说你可能不会十面埋伏,因为你只有一双眼睛,两只手。你说你可能没有那么多时间去调查每个行业,也没有那么好的方法来精确地观察每只兔子的出没时点、生活习惯。所以,你可以选择一个猎人。这个猎人背后有职业的投资团队,多年资本市场的狩猎经验使得他们练就了洞察市场先机敏锐视野,能够帮你捕捉住一个又一个的市场机会。

友邦华泰行业领先基金,就是捕捉行业板块投资机会的猎手。它将充分利用公司现有的行业景气调研能力和数据积累,以期在行业出现转机之前,发现行业景气的领头羊,把握行业轮动的机会;行业领先基金亦充分关注新兴行业可能出现的市场机会,致力于抓住产业升级、管理创新、技术创新等经济转型背景下的新兴行业和潜在龙头企业,力求成为未来经济增长原动力的受益者;行业领先基金同样将紧随政府投资导向,努力在4万亿拉动内需及“十大

行业振兴规划”中发现受惠于政策且有望带领经济复苏的行业,获得更多的长期投资收益。

从中国证券市场的发展趋势看,上市公司结构的改进和证券市场自身治理的改善将是一个大的方向,可以预见,证券市场在波动幅度的平缓化、对信息反映的充分和及时性方面都会有一个大的提高。以往通过股市操纵或凭借信息优势获取高额收益的可能性将会大大降低。

此外,二级市场上凭借上市公司并购重组或资产注入等题材进行炒作,从而实现股价扶摇直上的情况也会逐步退潮,相对于以往,这些事件性超额收益的减少可能会相应降低个股选取对资产收益的贡献度。

如果您相信中国经济有望在全球经济危机中率先复苏,那么投资中国、投资领先行业、捕捉经济增长的新高点正当其时。

习惯于追逐热点,习惯于跟随他人而行后,尝试一下主动把握热点,或许这种方式更适合您。 据《理财周刊》

针对调查传闻王亚伟强调无违规

针对日前部分媒体报道证监会有关部门正在调查华夏大盘精选和华夏策略精选两只基金的传闻,华夏基金执行副总经理滕天鸣指出,公司未接到有关上述两只基金的任何调查通知。目前,这两只基金严格按照法律法规和基金合同的要求规范操作,运行情况一切正常。

作为境内管理资产规模最大的基金公司,华夏基金自成立以来一直严格自律,运作规

范,得到投资者的普遍赞誉。为了最大限度保护投资者利益,公司目前已公布热线电话(400-818-6666),欢迎广大投资者和社会各界建言献策。对于媒体的传闻,华夏大盘精选和华夏策略精选的基金经理王亚伟强调:“我没有任何违规操作,也不知道有什么调查。如果真有这样的调查,希望能够向有关方面寻求调查报告并将结果公之于众,以正视听。” 快报记者 王文清

38家基金公司净赎回 21家净申购

伴随着市场回暖,虽然基金总份额有所减少,但基金公司的资产管理规模却水涨船高。银河证券基金研究中心数据显示,截至6月30日,60家基金公司资产管理规模达2.3万亿元,较去年年底增长3499.2亿元。净值涨了,投资人是走是留?

数据显示,截至6月30日,60家基金公司份额规模较去年年底减少2619亿份,有38家基金公司遭遇净赎回,另有21家基金公司实现了净申购。国

泰、长盛、富国基金分别以103亿、78亿与57亿的份额增长,位居前三名。其中,富国基金资产管理规模达576亿元,在63家基金管理公司中位列第12名。这一数据,较该公司的2008年末排名上升了5位,增速明显。分析人士称,新基金发行无碍对基金公司的份额增长贡献良多。长盛同庆当日销售超百亿,首发规模亦高达58亿。 快报记者 王慧娟

博时策略灵活配置基金15日发售

记者7日获悉,作为国内资产管理规模最大的基金管理公司之一,博时基金公司旗下第13只开放式基金——博时策略灵活配置混合型基金将于7月15日正式发行,代销渠道包括建行、工行、农行、中行、交行、招行等各大银行和券商机构。

据了解,博时策略灵活配置基金是博时旗下首只采用“价值+成长”混合投资策略的基金。实证表明,价值、成长风格突出的资产可以获得较高

的超额收益。在不同的市场环境下,成长股和价值股的相对表现存在周期性特征。基金经理将根据对市场的判断,动态地调整成长股与价值股的投资比重,追求在可控风险前提下的稳健回报。

博时策略灵活配置基金的拟任基金经理周力昨日表示,看好稳定增长的包括地产、银行、保险、券商在内的黄金金融,以及包括汽车、百货、白酒等以内需为主的内需消费行业。

快报记者 黄金滔 安仲文

市场由估值修复过渡到业绩驱动

银华内需精选股票基金(LOF)基金经理齐海滔表示,目前市场对宏观经济触底回升已经达成共识,但对经济复苏的速度仍有争议,股市估值水平所反映的市场情绪高低将决定行情发展的走势。市场向上的趋势没有改变。

对于支持市场上涨的主要因素,齐海滔认为,宽松的货币政策导致市场维持较高的流动性水平,而目前实业投资的回报率仍然很低,在低资金成本

的情况下,股市的投资回报率依然有吸引力。随着半年报的陆续披露,部分行业会出现去年低基数情况下的同比高增长或相对于今年一季度的环比增长,导致市场调高对这些行业的未来盈利预测,从而进一步降低半年报后市场整体的估值水平。今年上半年,市场运行以估值修复作为主线,齐海滔判断,下半年业绩驱动因素将逐渐发挥主导作用。

据《新民晚报》

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.